

Statutární město Ostrava
Odbor interního auditu a kontroly

V Ostravě 10. dubna 2018

Tuto stížnost podávám v dobré víře, aby nadále nebyly porušovány platné právní předpisy a dobré mravy v Městské nemocnici Ostrava (dále MNO), jejímž je Statutární město Ostrava zřizovatelem. Ani mě není lhostejná dobrá pověst MNO, která v letošním roce slaví 170 let od svého založení.

Předmětem této stížnosti je **problematika vážného nedostatku zdravotních sester na jedné straně a plýtvání jejich pracovním potenciálem na straně druhé.**

Při osobním jednání s odpovědnými vedoucími pracovníky MNO na čele s jejím ředitelem Uhligem dne 14. listopadu 2017 jsem se pana ředitele rovněž dotázal, jak je možné v situaci, kdy je doslova kritický nedostatek zdravotních sester u lůžek nemocných, aby například na Oddělení všeobecného praktického lékařství MNO byly v některé dny (zejména v pondělí a v pátek) na jednoho přítomného lékaře v práci současně přítomny a „pracovaly“ čtyři zdravotní sestry? Odpovědi jsem se nedočkal. Pro úplnost dodávám, že mi nedokázaly odpovědět ani paní primářka tohoto oddělení Richterová či vrchní sestra Večerková. Můj dotaz přešly mlčením. Taky odpověď, že?

Vedení MNO jsem v dané věci oslovil ještě písemně dne 21. listopadu 2017. Současně byl informován odpovědný resortní náměstek primátora pro to zdravotnictví pan Mgr. Michal Mariánek.

Do dnešního dne mi nikdo z oslovených odpovědných pracovníků MNO, jakož i pan resortní náměstek, neodpověděl, zda a jak bylo mé podání řešeno, jaká byla přijata nápravná opatření a zda byla vyčíslena škoda.


Jen pro úplnost dodávám, že při osobním jednání s primátorem SMO dne 28. listopadu 2017 jsem panu primátorovi, na jeho adresný dotaz, navrhl, jak problém se zdravotními sestrami, jakož i ostatním pomocným zdravotnickým personálem, vyřešit. Chápu, že pan primátor jako laik možná mému odbornému návrhu neporozuměl. Proč se ale nechová jakožto odpovědný politik – to už nechápu? Je to škoda, neboť pan primátor byl dosud jediným komunálním politikem, který se problémem MNO ráčil alespoň formálně zabývat.

Věřím, že moje stížnost bude řádně vyšetřena a že mě budete o výsledku šetření včas informovat.

Magistrát města Ostravy

09-04-2018

PODATELNA!!!


MUDr. Vít Mareček
Čkalovova 860/33
708 00 Ostrava
Mobil: 777 408 940